



# UNIVERSITATEA EMANUEL

DIN ORADEA

INTEGRITATE, EXCELENȚĂ ȘI PASIUNE

[View this email in your browser](#)



## ***EBEN-EZER!***

Odată la cinci ani, toate instituțiile de învățământ superior din România trec printr-un proces laborios de evaluare academică realizat de Agenția Română de Asigurarea a Calității în Învățământul Superior (ARACIS), în colaborare cu experți evaluatori din alte țări ale Uniunii Europene.

În anul 2021, a venit vremea ca Universitatea Emanuel să treacă prin această evaluare. Am avut parte de șase echipe diferite de experți care au evaluat programele academice, cadrele didactice, cercetarea/publicațiile, parteneriatele internaționale, biblioteca, campusul, managementul instituțional, administrația, finanțele, studenții, absolvenții, angajatorii absolvenților UEO, etc. Practic, nu a rămas nicio piatră neîntoarsă – au analizat și evaluat fiecare aspect al școlii noastre.

În data de 27 ianuarie 2022, ARACIS a publicat pe site-ul instituției rezultatul evaluării periodice a Universității Emanuel din Oradea, România: acreditarea tuturor domeniilor de studiu evaluate, iar în urma evaluării instituționale, Universitatea Emanuel din Oradea își păstrează acreditarea cu calificativul „Grad de încredere ridicat”. În România, acreditarea instituțiilor de învățământ superior este acordată cu una dintre următoarele calificări: „Încredere limitată”, „Încredere” și „Grad de încredere ridicat”.

Prin harul lui Dumnezeu, cu acest calificativ, Universitatea Emanuel își păstrează locul printre cele mai bune instituții de învățământ superior din România, loc câștigat în urma evaluării din anul 2009, când pentru prima dată Universității Emanuel din Oradea i s-a acordat calificativul „Grad de încredere ridicat.”

Cu bucurie și inimi mulțumitoare, Îl laudăm pe Dumnezeu pentru toate binecuvântările de care ne-a făcut parte în fiecare an, de la înființarea Universității Emanuel și până în prezent! De asemenea, mulțumim din toată inima studenților, profesorilor și întregului personal, absolvenților, partenerilor în rugăciune, bisericilor și tuturor celor care susțin spiritual și material Universitatea Emanuel pentru contribuția la această frumoasă realizare. În mod special, mulțumim Bisericii Baptiste Emanuel Oradea și Bordului de Garanți pentru dedicarea, credincioșia și statornicia de care au dat dovadă în susținerea spirituală și materială a Universității Emanuel.

Pentru toate realizările frumoase ale Universității Emanuel se cuvine să afirmăm împreună și cu toată convingerea: „A singurului Dumnezeu, Mântuitorul nostru, prin Isus Hristos, Domnul nostru, să fie slava, măreția, puterea și stăpânirea, mai înainte de toți vecii, și acum și în veci. Amin.” (Iuda 25).

**Prof. univ. dr. Paul Negruț, Rector**

## *Fă cunoștință cu profesorii noștri!*



Consider experiența predării la Universitatea Emanuel un privilegiu de a inspira, a ghida și a da mai departe următoarelor generații lucrurile primite, ca un tot. Între acestea, în mod special, credința creștină manifestată în și prin arta muzicală.

**Lector univ. dr. Emanuel Bălăceanu**

Întâlnirea cu primii membri ai Corului Evanghelic și studiul dirijatului cu profesori de excepție (Dan-Olof Stenlund, Dumitru Goia, Petru Andriesei, Gabriel Popescu) au fost evenimentele care mi-au determinat în mod evident traseul profesional. Consider experiența predării la Universitatea Emanuel un privilegiu de a inspira, a ghida și a da mai departe următoarelor generații lucrurile primite, ca un tot. Între acestea, în mod special, credința creștină manifestată în și prin arta muzicală. Inovația va opera întotdeauna cu elemente primite de la generațiile trecute. Rolul nostru ca formatori profesionali este de a oferi aceste elemente studenților și de a le cultiva spiritul inovator, având ca repere și ca premise valorile creștine.

**Lector univ. dr. Emanuel Bălăceanu**

## *Stories of Faith*



Pentru mine, UEO a fost locul perfect în care Dumnezeu, prin profesorii și mentorii pe care i-am găsit acolo, a început să mă pregătească pas cu pas pentru lucrarea la care urma să mă cheme câțiva ani mai târziu. Dacă aș avea acum optsprezece ani, cu siguranță aș alege să studiez tot la Universitatea Emanuel.

*Marinela Murg Rotariu,  
Director Executiv, Hospice Emanuel Oradea*

[Subscribe](#)
[Past Issues](#)
[Translate](#)

de dezvoltarea din punct de vedere spiritual. Mi-am dorit din adolescență să mă pregătesc pentru a mă implica într-o lucrare pentru Dumnezeu, eventual să studiez teologie, însă în acea perioadă de regim comunist în România nu îndrăzneau nici măcar să visez că ar fi posibil.

Astfel, la vârsta de 19 ani am ajuns să lucrez în spital cu pacienți care erau diagnosticați cu leucemie. Mulți dintre pacienții noștri erau foarte tineri și îi vedeam cum se stingeau sub ochii noștri, ai personalului, în ciuda eforturilor depuse de a-i salva. Decesul acestor tineri m-a determinat să-mi pun unele întrebări: „de ce mie Dumnezeu îmi dă sănătate, în timp ce alți tineri de vârsta mea mor?”, „dacă Dumnezeu adaugă mai mulți ani vieții mele decât vieții lor, cum să îi trăiesc și în ce merită să îi investesc ca să nu îi trăiesc degeaba?”

O carte citită la acea vreme m-a ajutat să găsesc răspunsul la această întrebare: trebuia să îmi investesc viața în lucrurile care sunt veșnice, anume Cuvântul lui Dumnezeu și sufletele oamenilor. Îmi era clar că Dumnezeu m-a înconjurat în spital cu suflete care aveau nevoie imperioasă de a auzi vestea bună a Evangheliei, de a simți dragostea lui Dumnezeu și de a se împăca cu El. Mai aveam nevoie de un loc, o școală în care să pot studia și aprofunda Cuvântul Lui. Uneori îmi place să cred că Dumnezeu a văzut dorința mea de a studia teologia și a intervenit schimbând chiar și cursul istoriei, ca eu să pot studia într-o școală creștină, chiar în orașul meu.

Când am plecat de la spital, medicul hematolog mi-a spus: „Du-te, studiază teologia și apoi întoarce-te pe secție, să lucrăm din nou împreună, eu pentru trupul și tu pentru sufletul bolnavului!” Cu acest gând am început cursurile în anul I la IBEO și cu dorința de a mă pregăti pentru a putea face ceva pentru

sufletele pacienților cu boli incurabile. Pentru mine, UEO a fost locul perfect în care Dumnezeu, prin profesorii și mentorii pe care i-am găsit acolo, a început să mă pregătească pas cu pas pentru lucrarea la care urma să mă cheme câțiva ani mai târziu. Și da, dacă aș avea acum optsprezece ani, cu siguranță aș alege să studiez tot la Universitatea Emanuel.

**Marinela Murg Rotariu, Director Executiv Hospice „Emanuel” Oradea**

---

## ***Fii parte a viziunii!***

Pe parcursul întregului an, Fondul de Școlarizare îi ajută pe studenții UEO oferindu-le suport financiar în timp ce studiază și fac voluntariat. Darurile de orice valoare sporesc impactul colectiv al Fondului de Școlarizare și le oferă studenților posibilitatea de a se concentra să devină profesori, muzicieni, asistenți sociali, lideri de afaceri și IT creștini, misionari de care lumea are mare nevoie. Îi puteți ajuta prin a vă alătura grupului celor care, cu credincioșie, susțin financiar Fondul de Școlarizare.

**Dăruiește online!**





---

Universitatea Emanuel din Oradea  
Str Nufărului nr. 87 · Oradea,  
410597 · România

Emmanuel International Ministries  
P.O. Box 5277 · Wheaton, Illinois  
60189-5277 · USA

---

This email was sent to <<Email Address>>  
[why did I get this?](#) [unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)  
Emanuel University · P.O. Box 5277 · Wheaton, Illinois 60189-5277 · USA